

乌镇观潮，让数字世界更美好

陈颖

人民时评

只有互信，才能让虚拟的网络空间进一步凝聚起共识，聚合...

“青水碧于天，人语驿桥边。”江南水乡乌镇，再次点亮“互联网之光”。

今年，世界互联网大会已经开到了第五届。从“互联互通 共享共治”...

互联网的发展，可谓一日千里。2014年的世界互联网大会，人们还在讨论4G...

对于中国，互联网的发展，更是一个不断超越想象的过程。几年前，不少人...

这几天，首届中国国际进口博览会正在离乌镇不远的上海召开。博览会上...

习近平主席强调，“推进全球互联网治理体系变革是大势所趋、人心所向”。

网络世界，互联互通。可以说，没有谁是信息时代的旁观者，互联网上...

静水深流的千年古镇，互联网大潮在此奔流不息。“互联网永远都有机会”...

暖闻热评

等待也是一种守护

李雨桐

【人物】公交司机张翰

【故事】张翰是大连529路区间车的专职司机，一向守时尽责的他，最近在三八广场站...

【点评】

天气凉了，有人愿为你驻足吗？暗夜路长，有人愿为你守候吗？公交车司机张翰...

两分钟很短，短到听不完一首歌；两分钟也很长，长到学生小刘和小杨一旦错过就要“再等半个小时”...

等待两分钟，只是一件很小的事，但却能给人更多启示。抽象的道德，转化为鲜活的实践...

你在前行，总有人在背后默默守护，总有人在站台默默等候。所以，有时候，让我们也成为那个守护者、那个等候者。

中国减贫，为世界提供有益借鉴

桂从路

如果说改革开放带来了史诗般的进步，那么矢志不渝、接力奋斗的脱贫实践则是浓墨重彩的一笔...

消除贫困，自古以来是人类梦寐以求的理想，也是各国人民追求幸福生活的梦想。

在改革开放和扶贫开发的良性互动中，走出一条中国特色的减贫道路，则是中国带给世界的又一大贡献。

与实践经验和制度探索相比，中国扶

贫背后的价值追求同样不容忽视。中国减贫事业之所以能够取得历史性成就，说到底...

湘西十八洞村是湖南省首批脱贫摘帽的贫困村之一，面对前来取经的人们，当地人表示...

现场评论·我在进博会

“大开眼界”，遇见未来

陈凌

有创新驱动，有开放交融，遇见未来，便不是遥不可及的梦想

电动汽车在街上随处可见，但使用氢燃料电池的汽车你开过吗？各式各样的面膜用过不少...

开眼界”的背后，还是创新。俗话说，内行看门道，外行看热闹。对于“围观者”而言...

解码这些令人“大开眼界”的产品，创新正是其背后最重要的要素。小到具有节能、环保、安全等功能...

如果说，那些新奇的“尖货”，带给我们的是视觉上的震撼，那么“老面孔”的惊喜，带来的则还有深层次理念的冲击。

在医疗器械及医药保健展区，很多人惊奇地发现，曾经的股卷“巨头”、日本的富士胶片出现在这里。

在进博会展会，不少工作人员在接受采访时，都不约而同提到了一件事：这些高精尖的产品进入中国...

“在这里，与未来相遇！”在志愿者休息室，墙上写着这么一句话。这是现实的感觉，也是对未来的期盼。



高清探头扫到破损的路灯、窨井盖，智能系统第一时间辨认损害并发出警告；每个路口的车流量、行人数量...

理、民生保障更加方便快捷。这正是：打造城市大脑，数据帮人思考，完善治理体系，生活越来越美好。

一线视角

愿“老字号”伴我们走得更远

辛阳

让“老字号”能够发扬光大，而不是迷失在利益争夺的内耗中

秋冬时节，念念不忘的暖心回忆，是上学时收到的书信——满满一盒码得整齐的“稻香村”。

商海淘沙，“老字号”几经沉浮，却总能在困境中枯木逢春，凭的是世代传承的精湛技艺和服务理念...

“老字号”的良好发展局面来之不易，需要各方珍惜。然而，当品牌巨大的商业价值日益凸显，“老字号”却陷入“名分”争夺。

人在广州和香港两地发展；还有分店独立、公私合营家族老店的……这些，都给后来的发展竞争造成了一定影响。

近年来，从南京上海“吴良材”案，到“中国商标第一案”王老吉红绿牌之争，再到今天的“南北稻香村”对簿公堂...

号”能够发扬光大，而不是迷失在利益争夺的内耗中。

今天，如何更有效保护“老字号”的品牌价值，成了摆在我们面前的新课题。“南北稻香村”商标之争...

从历史、人文和社会价值进行多重考量，“老字号”企业更应找到商业与情怀的平衡点。

愿这缕稻香，不尘封于时光；愿承载文化与记忆的“老字号”，伴我们走得更远。

(作者为本报辽宁分社记者)